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Talla / Edad, 10 a 19 anos. Desviaciones Estandar
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3 60 INSTRUCTIVO
~ 60 I. De acuerdo a la fecha de nacimiento establezca la edad en afios y meses cumplidos.
25Kg— 2. Mida al adolescente y anote el resultado en centimetros.
8 501b Pese al adolescente y anote el resultado en Kg. y cientos de gramos. Durante el examen fisico, determine el
— 50Ib estadio del desarrollo puberal de acuerdo a las graficas al reverso de esta pagina.
10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 3. Ubique la edad del adolescente al momento de la consulta, en la linea horizontal inferior de la grafica.
4. Sefale con un punto el lugar en el cual se intersectan la edad actual, con el peso en Kg. y cientos de gramos con la talla en cm.
Edad (AﬁOS) 5. Analice la situacion individual, observa.ndo la progresic’zn del adolescente en las curvas y las diferentes
interrelaciones de los parametros evaluados.
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Velocidad de Crecimiento (Talla), 10 a 18 anos. Percentiles
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INSTRUCTIVO
Luego de obtener el peso en Kg. y talla en metro y primer decimal, se divide el peso para la talla al cuadrado: P (Kg.)/
T (m?) . El valor obtenido se grafica con un punto en el sitio donde se intersectan el valor obtenido con la edad actual.

EVALUACION DE LA MADURACION SEXUAL: ESTADIOS DE TANNER
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Vello de tipo adulto en forma de !
/ | triangulo de base superior, lM 7 Glandula mamaria adulta con retorno de
|,' }‘ extendiéndose a la region ,L“‘ .# \1’) { areola a la superficie glandular, quedando
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Modificado de E. Sileo

Fund. Faustino Orbegozo Eizaguirre

INSTRUCTIVO
Se toma la talla en dos momentos diferentes, el intervalo entre las dos mediciones no debe ser menor
a 3 ni mayor a 18 meses; se obtiene la diferencia en centimetros, que se divide para el nimero de
meses transcurrido entre ellas, y el valor obtenido luego se multiplica por doce. El resultado obtenido
se grafica en la mitad entre las dos mediciones.




